11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.11.2010 19:13:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.11.2010 19:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189106/answer/189107




Heo6xoguMo BHITIOTHUTH OOIINY Ma30K U3 YPETPHI, II0OCEB U3 YPETPH! U C TOJIOBKU IIOJIOBOTO YJieHa Ha
MHUKPOGIOPY, Ma30k MeTomoM [11IP Ha XTaMuauu, MUKOILIa3MEl, YPearnaa3Mbl, TPDUXOMOHAIH,
TOHOKOKKH, TapIHEPEIIJIE, KaHAUIOH, BUPYC IIPOCTOT0 repIieca ¥ BUPYC MAUIIOME Y€JI0BEKa, a
TaKXe CHaTh KPOBb Ha caxap. [lanpHelIne JeiCTBUS UCXOs U3 PE3y/IbTaTOB 3TUX aHAJIM30B.



